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Tárgy: Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

2015 évi támogatásunk egészét a III. Palóc Világtalálkozó szervezésére, ennek érdekében folyó tevékenységre fordítottuk.

Szakmai beszámoló 

Egyesületünk küldetése – a nemzeti összetartozás jegyében, különös tekintettel- a palóc kultúra ápolása és továbbadása. Országos szinten, de leginkább helyi szinten kívánja megvalósítani az ifjúság hagyományőrzésbe és nemzeti értékek megőrzésébe való bevonását. A fiataloknak az értékteremtő kultúra megismerése fontos szempontja szervezetünknek, így az Egyesületünk által irányított Palóc Világtalálkozó hálózatépítés, a közösségfejlesztés, a palóc közösségek összefogása határon innen és túl.

2015. augusztus 7-8-9-én, Bátonyterenyén a Gyürky-Solymossy Kastélyban és ősfás parkjában került megrendezésre a Tar Lőrinc Baráti Egyesület főszervezésével és a Bátonyterenyei Önkormányzat és a támogatásával szervezett III. Palóc Világtalálkozó.
 A háromnapos rendezvény alkalmával - a kb. 10 000 látogató- előtt közel 200 fellépésre, műsorra, előadásra került sor, ahol a gazdag kulturális és történelmi gyökerekkel rendelkező palócság megmutathatta ősi értékeiket a világnak, gyermekeinek, unokáinak, barátainak és minden érdeklődőnek.  Mindhárom nap más arcát mutatta és mindhárom nap csodálatos volt, mégis egészen más! A rendezvény három napja alatt szinte felsorolhatatlanul sok színes program zajlott le eredményesen és nagy érdeklődés mellett, részben a kastélyban (kiállítások), a kastély teraszán (népdal, néptánc, versmondás, kórusok összesen 58), a nagyszínpadon (néptánc, előadások, bemutatók, kórusok, összesen 116), valamint a csodálatos fák árnyékában a park, különböző területein történt több tucat közösségi bemutatkozások. 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása
· Idén a rendezvény keretén belül valósult meg a Tar Lőrinc Baráti Közhasznú Egyesület vezetőinek és a Bátonyterenye Önkormányzatának közös kezdeményezésére a Palócföldi Önkormányzatok Szövetségének megkötése és a palóc polgármesterek találkozója is; A Palócföldi Önkormányzatok Szövetségét ünnepélyes keretek között, a látogatók előtt írta alá Nagy-Majdon József polgármester után több csatlakozni kívánó Magyarországon és a Szlovákiában működő, magát palócként definiáló önkormányzat vezetője. Sikerünk abban rejlik, hogy az óta már több önkormányzat jelezte csatlakozási szándékát. 
· 86 palóc település és gazdag népviselete került bemutatásra (köztük 26 felvidéki) - Felvidékről jelen volt Jakab Sándor a Duna TV „Hazajárók” műsorának tagja is, aki védnöki feladatot is ellátott a találkozó során.  Sor került közönségtalálkozóra is Jakab Sándorral, ami osztatlan sikert aratott a látogatók között.
· 1300 fellépő, 128 csoport, előadó találkozott, hogy felelevenítse a csodálatos palóc kultúrát, hagyományokat. Egész idő alatt ismereteket szerezhettek a résztvevők a palóc hagyományokról, kultúráról, gyógymódokról, szokásokról a kiállító falvak, tájházak, egyesületek sátránál is;
· A települések, közösségek számtalan bemutatója is nagy érdeklődést váltott ki;

· "Kék pántlika” népdal- és népmesemondó verseny döntői és ünnepélyes eredményhirdetése és jutalmak átadása;
· Szeder Fábián-díj ünnepélyes díjátadása: 4 díjat adtunk át az arra érdemes négy palócnak.  
· "Íz-lelő" palóc gasztronómiai fesztivál kóstolókkal egybekötve - a rendezvény ideje alatt az érdeklődök megismerkedhettek a palóc konyhával;
· "Szülőhazám, szép Palócföld" pályázati-, gyűjteményes kiállítás, eredményhirdetés és díjátadás - palóc alkotók bemutatkozása – 12 pályázó több alkotásával;

· "Szülőhazám, szép Palócföld" irodalmi pályázatának bemutatása és értékelése, eredményhirdetés, díjátadás – 17 pályázó több alkotásával;

· Palóc Írók Sátra, Író-olvasó találkozók: kortárs palóc költők és írók könyvbemutatói – közönségtalálkozók, felolvasások. Écsi Gyöngyi mesemondó előadása;
· Tolnay Klári Emlékház kihelyezett fotókiállítása;
· Jurta-falu: a Hajnalcsillag Honfoglaló Szabadidőpark jóvoltából korhű, hagyományos berendezéssel láthatták az ötfalas kazak típusú jurtát. A „Jurta faluban" zenei és történelmi előadások hangzottak el különböző témakörökben és megközelítésből.

· Íjász- és baranta-bemutató, a palóc népi kultúrát ismertető hagyományőrző előadások gazdagították a találkozó színvonalát. 

· Dr. Papp Lajos szívsebész előadása;

· A Táltos Könyvkiadó bemutatkozása: Gábor Emese csodálatos illusztrációival ellátott Pósa bácsi mesekönyvek bemutatása és Gábor Emese több előadása a magyar gyermekirodalom, megalapítójáról klasszikusáról, a palóc Pósa Lajosról;
· a palóc regevilág - történelmi, irodalmi előadások;
· a Gyereksarok népi játékokkal várta a fiatalabb korosztályt;
· Palóc vásári forgatagban kizárólag kézműves termékekkel találkozhattunk: palóc lángossal, palóc sörrel, palóc kézművesek alkotásaival, áruival. 
· Kézműves bemutatók: pl. Ambrus József kovács bemutatója, Pethőné Szabó Piroska kézműves bemutatója és a Művésztanya bútorfestés bemutatója. De számtalan bemutató gazdagította még a programválasztékot. 
· Palóc viselet – szépségverseny - "Palócok Szépe-Tisza Királynő" választás, ahol a népviselet és a szépség adta meg az eredményt. Nagyon szép, palóc viseletbe öltözött lányokat láthattunk a színpadon.
· „Palóc Lakodalmas" felvonulás: A második nap csúcspontja a „Palóc Lakodalmas" felvonulás, amely olyan hosszúra sikeredett, hogy "csak nem akart vége szakadni". 
· Barack-mag koncert, mely napjaink kihívására modern zenei stílusban szólaltatja meg ismert népdalainkat. Legfőképp a fiatalabb korosztályt érintette meg a koncert hangulata. 
· A fesztivál zenekara a Karancs völgyében 2007-ben alakult Dobroda zenekar volt; Csodálatos képességű zenekar az egész szombati nap folyamán végigkísérte a fellépő együtteseket, aztán fergeteges koncerttel vetettek véget a műsornak.  
· A rendezvény ünnepélyes megnyitóval kezdődött és ünnepélyes zárással ért véget. 

A támogatás a találkozó sikeres lebonyolításához adott segítséget. Fiatal szervezet vagyunk, nagyon kevés támogatásban részesültünk ez idáig. Az egyesületünk tagjai mind dolgozó emberek, így csak munka után, a családjaink mellett vagyunk képesek a szervezésre, a civil élet feladatait végezni. Ezzel a támogatással képessé váltunk az Egyesületünk anyagi forrását kibővíteni, s így ebből az összegből a találkozóra érkező, anyagi ellenszolgáltatás nélkül fellépő csoportok ellátását (egy tál étel), és számukra a Palóc Világtalálkozó (egy Palóc Világtalálkozó emblémával ellátott, kézműves dísztányér és emléklap) reprezentációs ajándékozását tudtuk megoldani. A kapcsolatépítés során a többszöri utazás üzemanyag költségeit, a rendezvény során használt eszközök beszerzését és a rendezvényt kísérő zenekar költségét, szolgáltatás díjait foglalják magukban a kifizetésre kerülő költségek.
Tar, 2016. május 31.   
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