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Tárgy: Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

2016. évi támogatásunk egy részét a IV. Palóc Világtalálkozó szervezésére, és az ennek érdekében folyó tevékenységre fordítottuk, másik részét egyéb szakmai célok kivitelezésére, köztük a Tar Lőrinc Tehetséggondozó Műhely feladatainak megvalósítására. 
Szakmai beszámoló 

A Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület 2010-ben kezdte meg hivatalos tevékenységét. A kultúra, a hagyományápolás teszi ki tevékenységünk legfontosabb részét, de foglalkozunk tehetséggondozással, 2011 óta Tehetségpontként ( Tar Lőrinc Tehetséggondozó Műhely) is működünk, 2016-ban megkaptuk a Akkreditált Kiváló Tehetségpont címet. 

A palócok nagy közös rendezvénye, összejövetele a Palóc Világtalálkozó negyedszer került megrendezésre 2016. augusztus 4-5-6-án, Bátonyterenyén. A rendezvényt a tari székhelyű, Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület szervezi a Bátonyterenyei Önkormányzattal és több civil szervezettel karöltve. Találkozónk létrehozását az a lelkesedés fűti, hogy megszólítsuk, összefogjuk az összpalócságot, annak érdekében, hogy megmutathassuk a világnak, gyermekeinknek, unokáinknak, barátainknak a kettészelt Palócföld hagyományait, kulturális kincseit és közös értékeinkből, szülőföldünk szeretetéből fakadó összetartozás és öröm érzését – szeretnénk ebbe a nehéz időszakba egy kis ünnepet csempészni, és megmutatni, hogy számunkra most is „palócnak lenni büszke gyönyörűség”. A palócság a Kárpát-medence második legnagyobb létszámmal rendelkező, s a legnagyobb területen élő népcsoportja. Nagyon fontos számunkra, hogy átadjuk, átmentsük a későbbi nemzedékeknek ezt a szívünknek oly kedves rendkívül gazdag és színes kultúrát, hagyományt.  Fő célkitűzései között szerepelt, hogy egy évben egyszer a világ minden tájáról hazahívja az elszármazott palócokat, s megmutatja a világnak, milyen óriási kinccsel is rendelkezik a palóc népcsoport. 

Központi kérdésnek tartjuk, hogy megismertessük a fiatalokkal nagyszüleik, dédszüleik, elődeik színes hagyományokban gazdag életét, mindennapjait. Örömmel tapasztaljuk, hogy nyitott szívekre találunk a fiatalok körében is.

Büszkék vagyunk arra, hogy a háromnapos rendezvény során „sztárvendégek” sora található fellépőink között. Nálunk mindenki, aki önként és anyagi ellenszolgáltatás nélkül, csupán szülőföldje iránti szeretetből, odaadásból vállalja a Palóc Világtalálkozón való szereplést, mindenkit „sztárvendégként” fogadjuk. Minden évben legalább száz település és annak közösségei vesznek részt a találkozón, biztosítva ezáltal a minőségi programot, szeretetteljes hangulatot, a találkozó létrejöttét. Az elmúlt években a látogatók száma megközelíti az 50 000 főt. Pontos létszámot természetesen nehéz mondani, hiszen a rendezvény ingyenes látogatóink számára. A visszajelzésekből tudjuk, hogy látogatóink visszatérő vendégek lettek az idők folyamán, a palóc kultúra megítélése lassan az őt megillető helyre kerül.  

Tevékenységünk sokrétű, amilyen a palóc kultúra. Rendezvényünk feladata, hogy megmutassuk ezt, ezért tematikájában próbálja ezt a vonalat követni. A háromnapos program során a pénteki napot mindig a történelmünknek, s az elődeinkre való visszaemlékezésnek áldozzuk. Neves előadók, irodalmárok biztosítják azt, hogy senkit ne felejtsünk el, akikre büszke lehet a palóc nép. Palóc fánk egy több száz éves fa biztosítja a helyet annak, hogy ezek az őseink vizuálisan is megjelenjenek a látogatók előtt. Neveikkel tarkított csodafánk mutatja, mennyi és mennyi ősünk volt, aki biztosította jelenlétünket itt, e csodálatos földön. A szombati nap a népdal, a népmese, a néptánc, a lakodalmas, valamint a palóc gasztronómia napja. Ez a leglátogatottabb napunk, itt a lakodalmas menetünkbe becsatlakozhatnak vendégeink is, s megcsodálhatják a Palócföld csodálatosan változatos viseleteit, táncait, népdalait. Ezen a napon 1200-1500 fő az, aki a színpadon megmutatja tudását, közvetíti közössége átörökített hagyományát. A vasárnapi nap a közösségfejlesztés napja. A hagyományőrző programok mellett a civil közösségek bemutatkozása ismerkedése, egymás jobb megismerése a cél. Mindhárom nap kiállításon csodálhatjuk meg a palócföldi művészek alkotásait, mindhárom nap reggeltől estig várja hallgatóságát az Irodalmi Sátor, ahol kortárs művészek olvasnak föl műveikből. Új megítélés alá esik a palóc nyelv, mint népcsoportunk egyik sajátossága. 
Elért eredményünk az, hogy egyre több palóc település identitástudata erősödik, kapcsolatok erősödnek települések és közösségek és emberi kapcsolatok között. Egymást jobban megismerjük, elmegyünk egymás programjaira. Az előző évszázadok nélkülözöttsége, a sokszor negatív, pejoratív értelmezést nyerő palócság végre emelt fővel vállalhatja föl múltját, kultúráját. Nagyon fontos nekünk, akik sokáig szégyelltük nyelvünket, mert kicsúfoltak, kigúnyoltak bennünket érte.

Több száz szervezet, közösség, települést tudtunk bevonni az évek során. Minden évben közel száz település vesz részt a rendezvényen, ami magáért beszél, hiszen Palócföld területi egységét a felvidéki palóc települések, Pest megye keleti, Borsod-Abaúj-Zemplén megye nyugati része, Heves, Nógrád megye palócok lakta települései teszik ki. Ezen a területen egy másfajta egységet képezni nem könnyű feladat, erre csupán a palóc népcsoporthoz való tartozás tudata képes.

Foglalkoztatásra sajnos nincs módunk, hiszen a rendezvény non profit, látogatóink minden programot ingyen látogathatnak. Előadóink is ingyen, minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül lépnek föl, csupán a zenekari produkciók kerülnek a rendezvénynek költségébe, és azok a meghívott előadók, akik hivatásszerűen végzik munkájukat. Az amatőr együttesek, aminek száma megközelíti a százat, szállítási, fellépési díj nélkül, felajánlásként adnak műsort a Palóc Világtalálkozón. Önkénteseink évről évre többen vannak. A Polgárőr Egyesületek, a Rendőrség, a helyi és környékbeli intézmények, közösségek tagjai mindenki önkéntes munkájával járul hozzá a rendezvény sikeréhez. Egyre több civil szervezet csatlakozik az évenként megrendezésre kerülő találkozó létrehozásához. Munkájukkal, előadásukkal, bemutatóikkal segítik elő a tartalmas program biztosítását. Fiatalok ajánlják fel munkájukat a rendezvény idejére, amit mi szervezők mindig szívesen és örömmel fogadunk, hiszen valamikor át kell adnunk a szervezés jogát, jó, ha a fiatalok beletanulnak a munkánkba. Mi, az egyesület tagjai is önkéntes munkánk felajánlásával járulunk hozzá, hogy évről évre létrejöhessen a legkevesebb anyagi ráfordítás mellett is a Palócok találkozója. Fenntarthatóságát biztosítja az évenkénti nagyszámú látogató figyelme, a közösségek, települések érdeklődése. A palóc identitástudat erősítéséhez szükség van egy olyan rendezvényre, ahol találkozhat egymással a szétdarabolt Palócföld palócsága.
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása
A „KÉK PÁNTLIKA” népi ének-, népmesemondó- és népzenei verseny területi válogatói szerte Palócföldön zajlanak minden év május-júniusában. Bátonyterenye adott otthont a magyarországi versenyzőknek, a felvidéki Szövetség a Közös Célokért Társulás a pelsőci a Dénes György Alapiskolában rendezték meg az elődöntőt. Nagy népszerűségnek örvend a megmérettetés, különösen a fiatalok számára. Nagyon sok iskolás, középiskolás korú versenyzőt üdvözölhetünk évről évre a tehetségkutató versenyeink alkalmával. Ezek mind palóc lányok és fiúk, még 2013-ban a Haraszti ikrek is a versenyzőink között voltak. Ma már profi előadóként üdvözölhetjük őket viszont. Évente a népdal- és népmesemondó versenyre közel 100 jelentkezőnk van, akikkel jönnek a szüleik, kísérőik.
A területi döntőkről továbbjutott versenyzők a Palóc Világtalálkozó szombati napján, a délelőtti órákban adnak számot tudásukról. Rangos zsűri ad tanácsokat, ítéli meg a fellépők teljesítményeit, mint Agócs Gergely, Maczkó Mária, idei meghívottjaink Tari Lujza, Budai Ilona.  A legjobbak megmutathatják magukat a Palóc Világtalálkozó színpadán is. http://www.civilek.hu/programok/kek-pantlika-verseny-felvideki-elodonto/
“Szülőhazám, szép Palócföld” képzőművészeti és irodalmi – korhatár nélküli – pályázatunkra minden évben nagyon sok érdeklődő van. Irodalmi pályázatunkra beküldött művekből szeretnék idővel -anyagiak előteremtése után- kiadni egy antológiát, melyek a legjobb alkotásokat tartalmazzák. Értékes versek, prózák gyűjteménye áll már rendelkezésünkre, mely Palócföldről, a palóc emberek életéről, történeteiről, történelméről, szokásiról, hagyományairól szólnak. Az irodalom szerelmeseinek háromnapos, non stop felolvasást tartanak a palóc alkotók saját műveiből. Az Irodalmi Sátor három napon át várja az érdeklődőket, akik szívesen vesznek részt író-olvasó találkozóinkon. A tavalyi évben 25 író, költő tartott író-olvasó találkozót, mutatta be könyveit.
Szeder Fábián-díjjal a palóc kultúra-, hagyomány-, értékek őrzésének területén elért eredményeket díjazzuk. A Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület 2013-ban, az I. Palóc Világtalálkozó előtt alapította meg a Szeder Fábián-díjat. A Szeder Fábiánról elnevezett kitüntetést annak az egyénnek, megosztott díj esetében személyeknek– kategóriánként legfeljebb 3 főnek –, csoportnak, közösségnek kívánja évről évre megítélni, akit, akiket a palóc kultúra-, hagyomány-, érték őrzésében a legjelentősebb képviselőjének.

2016-os Szeder Fábián-díjasaink már kategóriákat hoztunk létre, mert Palócföld nagy, és szeretnénk, ha minél többen részesülhetnének ebben az elismerésben)

Szeder Fábián Életműdíj 2016. :

1. Duray Miklós szlovákiai magyar politikus, író és egyetemi tanár. Eredeti foglalkozása szerint geológus.

2. dr. Füst Antal címzetes egyetemi tanár, az MTA doktora, író publicista

3. Toldi István vajdasági magyar mesemondó

Szeder Fábián Alkotói díj 2016:

1. Pethő Piroska

2. Bocsi Éva 
Szeder Fábián Palóc Közösségért díj 2016 :

Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Kupuszina

Tormay Cecil Társaság
Szeder Fábián Palócföld Fiatal Közösségépítője díj 2016:

Beke Beáta MKP Rozsnyói Járási alelnöke

Ladóczki Vilmos néprajzi gyűjtő
Szeder Fábián Ifjú Tehetség díj 2016

Haraszti Julcsi és Haraszti Marcsi népdalénekesek
A Szeder Fábián-díjat a Palóc Világtalálkozó leglátogatottabb napján, a szombati napon adtuk át az ünnepélyes megnyitókor.
A bátonyterenyei világtalálkozón magyar rekordot állítottunk fel a leghosszabb lakodalmas menet kategóriában. http://sokszinuvidek.24.hu/viragzo-videkunk/2016/08/08/vilagrekord-lett-a-leghosszabb-paloc-lakodalmas-menet/ A kisterenyei Gyürky Solymossy-kastély parkját megkerülve, a főkapun több mint hétszázan érkeztek meg népviseletben a palóc lakodalomra a nagyszínpadhoz. A rekord kísérlet mellett a legfontosabb, hogy bemutassuk a Palócföld egyik legcsodálatosabb értékét, a viseletet. Ahány település, annyi viselet van a palócoknál. Csodálatra méltó az, ahogyan őrzik a települések, a közösségek ezt a kincset.
A Palóc Világtalálkozó kísérő eseményére, a Palóc Íz-Lelő gasztronómiai fesztivál, ahol a palóc ételeké a főszerep. Egyre többen érdeklődnek a verseny iránt, partnerünk a Palóc Grillszövetség, mely segít a szervezésben és a megvalósításban is. Általában 10 csoport van jelen a versenyen, tízféle ételt főznek, melyek eredete a Palócföld.
Egyesületünk Íjász csapata több alkalommal tartott bemutatót a közeli községekben, a Palóc Világtalálkozón is fontos szerepet játszottak a rendezvény megnyitóján. Mindig fejlesztik tudásukat, jól összedolgozni tudó csapattá váltak az évek folyamán. Örömünk, hogy a fiatal korosztályt is képes megszólítani a csoport, tagjai között is állandó tagnak számítanak a 14 év alatti fiatalok.

Az Egyesület bevételének legnagyobb részét a találkozó sikeres lebonyolításához használja fel. Sajnos a tavalyi évben nagyon csekély támogatásban részesültünk. Az egyesületünk tagjai munka mellett, önzetlenül segítik az Egyesület munkáját. A tagdíjakból, az adó 1%-ból és a tagok munkája nyomán voltunk képesek ismét bizonyítani, a Palóc Világtalálkozó megszervezését közösségünk ismét kiválóan megoldotta. A kapcsolatépítés és a kapcsolattartás során az utazás üzemanyag költségeit, a rendezvények során használt eszközök beszerzését, fejlesztését, a szolgáltatások díjait foglalják magukban a kifizetésre kerülő költségek.
Tar, 2017. április 05.   
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