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Szakmai beszámoló az Alapítvány a Közjóért támogatásához
Szakmai beszámoló 

Egyesületünk küldetése – a nemzeti összetartozás jegyében, különös tekintettel- a palóc kultúra ápolása és továbbadása. Országos szinten, de leginkább helyi szinten kívánja megvalósítani az ifjúság hagyományőrzésbe és nemzeti értékek megőrzésébe való bevonását. A fiataloknak az értékteremtő kultúra megismerése fontos szempontja szervezetünknek, így az Egyesületünk által irányított Palóc Világtalálkozó, Palóc Szövetség hálózatépítés, a közösségfejlesztés, a palóc közösségek összefogása határon innen és túl.

2013. augusztus óta évenként, Bátonyterenyén a Gyürky-Solymossy Kastélyban és őshonos fákkal teli parkjában került megrendezésre a Tar Lőrinc Baráti Egyesület főszervezésével és a Bátonyterenyei Önkormányzat és a támogatásával szervezett Palóc Világtalálkozó. Idén teljes erővel a Palóc Szövetség megerősítésén, a palóc kultúra iránti érdeklődés felkeltésén munkálkodtunk.
 A gazdag kulturális és történelmi gyökerekkel rendelkező palócság ősi értékeinek megmentéséért, átörökítéséért tett erőfeszítéseink gyanánt a Palócföldi Konferencia keretén belül próbáltuk a Palócföld minden egyes palóc identitású közösségét megnyerni ügyünknek. Két alkalommal tudtunk összegyűlni a kíváncsi, tenni akaró közösségek képviselőivel, csoportjaival. Először május 20-án, Balassagyarmaton konferenciát tartottunk a palóc értéktárról, aztán augusztus 26-án, Taron tartottuk meg az V. Palóc Világtalálkozó rendezvényünket. Mindkét nap más arcát mutatta és mindkét nap csodálatos volt, mégis egészen más! A rendezvénysorozat két napja alatt szinte felsorolhatatlanul sok színes program zajlott le eredményesen és nagy érdeklődés mellett. 

A szakmai találkozón felvidéki és magyarországi előadók számoltak be a palócságot érintő témákról, tovább a jelenlévők a palócság egységét és az összefogását is sürgették. Központi témaként a Palócföld problematikája szolgált. A palócságnak szüksége van az ilyen szakmai találkozókra, melyek egyben felvezetői a világtalálkozóknak. Továbbá irányadóvá vált a szükséglet rendszerszintű kezelése, a jelenlévők kimondták, szükségszerű egy felettes társadalmi szervezet megalakítása, amely felelősséget vállal a palócságért. Tehát az eddigi években már tevékenykedő, de még nem bejegyzett Palóc Szövetséget törvényes képviseleti szervvé kell, hogy váljon feladatai elvégzése céljából. 
A tari, V. Palóc Világtalálkozó részben a kultúrházban (kiállítások), a színpadon (népdal, néptánc, versmondás, kórusok), a szabadtéren jurták, bemutató sátrak, a szakmai szervezeteknek a tavaszi konferencia folytatásaként szimpóziumot tartottunk. A megjelent közösségek képviselői a Palóc Szövetséghez való csatlakozási szándékukat fejezték ki aláírásukkal. Örömünkre közel 250 főt fellépőt üdvözölhettünk ezen a gazdag szakmai napunkon, amit a nap végén sikeresnek mondhattunk. Sikeresnek, hiszen a Palóc Világtalálkozó további sorsa is szóba került, és erre két település is azt az ígéretet tette, hogy amennyiben sikerül közös pályázatot beadnunk, és közösen megteremtjük az anyagi feltételeket, vállalják a találkozó megszervezését. Így a rendezvény folytonosságát biztosítani tudjuk. 
A projektben megvalósult tevékenységek, események
· Idén a rendezvény keretén belül valósult meg a Tar Lőrinc Baráti Közhasznú Egyesület vezetőinek és különböző palóc közösségek vezetőinek a Palóc Szövetséghez való csatlakozási szándék aláírására.  Ünnepélyes keretek között, a látogatók előtt írta alá több csatlakozni kívánó Magyarországon és a Szlovákiában működő, magát palócként definiáló szervezet vezetője a szándéknyilatkozatot. A délvidéki Kupuszina meghatalmazott képviselője is jelen volt, s aláírta a dokumentumot. Sikerünk abban rejlik, hogy azóta már több közösség jelezte csatlakozási szándékát. 
· A két rendezvényen kb. 30 palóc település és gazdag népviselete képviselte közösségét (köztük 10 felvidéki, 1 délvidéki) 
· Szeder Fábián-díj ünnepélyes díjátadása: 3 díjat adtunk át az arra érdemes négy palócnak.  

Átadtuk a Tar Lőrinc Baráti Kör által alapított díjakat augusztus 26-án, a Szikragyújtó napunkon. Szeder Fábián Közösségi Kultúráért Díj 2017 tulajdonosai a felvidéki Bényi Kézművesház, a szintén felvidéki, gömöralmágyi Agócs Ildikó és Agócs Gyula, s a helyi, Nagybátonyi Ófalusi Hagyományőrző Tánccsoport lettek. 
· Palóc Írók Sátra, Író-olvasó találkozókat tartottunk: kortárs palóc költők és írók könyvbemutatói – közönségtalálkozók, felolvasások. Toldi István kupuszinai mesemondó előadása;
· Kézműves bemutatók: pl. Pethőné Szabó Piroska kézműves bemutatója , de számtalan bemutató gazdagította még a programválasztékot. 
· Palóc viselet –Nagyon szép, palóc viseletbe öltözött lányokat láthattunk a színpadon. A kurtaszoknyás falvak népviseletével ismerkedhettünk meg tüzetesebben a Garam-mentéről.
· A rendezvénysorozat ünnepélyes megnyitóval kezdődött és ünnepélyes zárással, szikragyújtással ért véget. 

Jelen támogatás az V. Palóc Világtalálkozó találkozó sikeres lebonyolításához adott segítséget. Viszonylag fiatal szervezet vagyunk (7 éves), nagyon kevés támogatásban részesültünk ez idáig. Az egyesületünk tagjai mind dolgozó emberek, így csak munka után, a családjaink mellett vagyunk képesek a szervezésre, a civil élet feladatait végezni. Ezért is nagy köszönetet szeretnénk mondani az Önök támogatásukért, s hálás szívvel gondolunk Önökre, hogy lehetővé tették számunkra ezzel a támogatással a rendezvények létrejöttét.  

Az Önök támogatásával képessé váltunk az Egyesületünk anyagi forrását kibővíteni, s így ebből az összegből a találkozóra érkező, anyagi ellenszolgáltatás nélkül fellépő csoportok ellátását (egy tál étel), a szokásos évi Szeder Fábián-díjakkal ebben az évben is a palócságért legtöbbet dolgozó embereket, csoportokat megjutalmazni. A kapcsolat- és hálózatépítés, során a többszöri utazás üzemanyag költségeit, a rendezvény során használt eszközök beszerzését, szolgáltatás díjait foglalják magukban a kifizetésre kerülő költségek.
Tar, 2017. szeptember 10.
http://felvidek.ma/2017/05/az-osszefogasrol-es-az-egyseg-fontossagarol-szolt-a-palocfoldi-konferencia/
http://felvidek.ma/esemeny/v-paloc-vilagtalalkozo-szikragyujto-nap/
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